



海安日报



Yehai'an



Haian Release

国礼生产商  
国标主要制定单位  
中国质量奖提名奖

## 我市举行烈士纪念日公祭活动

本报讯 (记者 顾爱东 陆建宇) 9月30日是我国第十一个烈士纪念日。当天,我市在烈士陵园举行庄严的公祭活动,缅怀先烈、寄托哀思、继承遗志、告慰英灵。市委书记谭真,市委副书记、市长赵男男,市人大常委会主任张亚曦,市政协主席李春旺,市委副书记、政法委书记严长江等市四套班子负责人参加活动。

上午9时,参加活动的全体人员在纪念碑前列队肃立,奏唱国歌。

谭真在宣读祭文时说,习近平总书记指出,一切向前走,都不能忘记走过的路;走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的

谭真表示,传承是最好的纪念,奋进是

本报记者 (记者 徐蓓) 9月30日,市委书记谭真带队开展节前安全生产检查。市委常委、开发区党工委副书记张勇华,市委办、应急管理局、住建局、市场监管局、建管局、消防救援大队、瑞海集团、开发区参加活动。

在硕安科技有限公司,谭真实地查看了生产区、仓储区,了解了危化品各个环节安全措施的落实情况。他要求企业做到“从源头到末端”全过程、全方位监管,确保不发生任何安全事故,为全市的安全生产筑起一道坚实的防线。

随后,谭真一行来到金石翡翠郡小区,仔细检查了小区电动车充电桩、电动汽车充电处、地下停车场等处。他指出,要切实做好电动汽车充电基础设施等新能源领域安全监管工作,及时消除新能源领域安全隐患。高层建筑消防安全是城市安全的重要组成部分,必须做到“预防为主、防消结合”,定期开展消防演练,提高应急响应能力,确保一旦发生火情能迅速有效处置,保障居民的生命财产安全。

在吴越人家伟瑞项目部,谭真一行深入施工现场,了解了项目进度,并与项目负责人进行了深入交流。他强调,建筑施工安全是项目建设的生命线,必须做到“安全第一、质量为本”,实现建筑施工安全“全链条”管理,确保每一项工程都能安全、顺利地进行。

谭真指出,各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细安全生产各项工作。同时,企业和施工单位要牢固树立安全发展理念,不断提升安全管理服务水平,为海安经济社会发展创造更加安全稳定的环境。

今日看点

躬逢盛世 四海同庆  
>>>详见3版

### 烈士纪念日公祭活动祭文

谭真

(2024年9月30日)

同志们:

国庆将至,倍思英烈;松柏凝翠,祭奠忠魂。今天是国家法定的第十一个烈士纪念日,我们怀着无比崇敬的心情,在这里隆重集会,庄严举行烈士公祭活动,缅怀先烈、寄托哀思、继承遗志、告慰英灵。在此,我谨代表市委、市人大、市政府、市政协和全市百万人民,向为民族独立、国家解放和社会主义建设事业牺牲的革命先烈们致以崇高敬意和沉痛哀悼!向烈士亲属表示诚挚的慰问!

丰碑刻英名,史册载功勋。习近平总书记指出,一切向前走,都不能忘记走过的路;走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发。海安有着光荣的革命传统,是一片浸透着烈士鲜血的红色土地。回首峥嵘岁月,为了民族独立、人民解放、国家富强,以韩铁心、高凤英、金祥银、徐祝明为代表的一代又一代优秀的海安儿女,在革命道路上前赴后继、不惧牺牲,矢志奋斗、舍身取义,用热血和生命谱写了一曲曲惊天动地的英雄赞歌,书写了一篇篇悲壮激越的历史篇章,红色基因已深深融入海安这座城市的血脉。先烈虽逝,英魂永存,他们的业绩必将彪炳史册,他们的英名必将世代传诵,他们的精神必将万古流芳!

传承是最好的纪念,奋进是最好的告慰。今年是中华人民共和国成立75周年,也是实施“十四五”规划的关键一年。今天,我们在这里祭奠先烈,就是要从先烈们的伟大斗争精神中汲取丰厚营养,以更加坚定的信念、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,奋力推进中国式现代化海安新实践,努力走好新时代的“赶考”之路。要传承和弘扬先烈坚如磐石、始终不渝的坚定信念,深刻领会“两个确立”,坚决做到“两个维护”,永远听党话、跟党走,让红色基因成为赓续发展的不竭动力。要传承和弘扬先烈无私奉献、一心为民的赤子情怀,多谋民生之利、多解民生之忧,不断实现人民对美好生活的向往。

要传承和弘扬先烈不畏艰险、奋勇拼搏的担当精神。始终保持筚路蓝缕、以启山林的优良作风,在各自岗位上勇于担当负责、积极主动作为,积极推动中国式现代化海安新实践,攻坚克难、顽强拼搏、英勇争先,以百分百的“担当系数”铸就硬碰硬的“发展指数”,以无愧于时代和人民的业绩告慰先烈、泽被后人,以高质量发展的过硬成果向新中国成立75周年献礼!

美好的生活的向往。要传承和弘扬先烈不畏艰险、奋勇拼搏的担当精神,以百分百的“担当系数”铸就硬碰硬的“发展指数”,以高质量发展的过硬成果向新中国成立75周年献礼。

赵男男主持公祭活动。

少先队员献唱了队歌《我们是共产主义接班人》。市四套班子以及社会各界向烈士纪念碑敬献了花篮。市四套班子主要负责人和人武部主官、烈属代表、老战士代表、少先队员代表整理缎带。参加公祭活动的全体人员行鞠躬礼,并绕墓一周瞻仰了烈士墓。参加活动人员参观了海安革命纪念馆。

本报讯 (记者 曹京郊)

9月30日,市委书记谭真主持召开市四套班子主要负责人联席(扩大)会议。市委副书记、市长赵男男,市人大常委会主任张亚曦,市政协主席李春旺,市委副书记、政法委书记严长江等市四套班子负责人参加会议。

8月份,我市召开市委十四届七次全会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,认真贯彻落实省委和南通市委全会部署,动员全市上下坚定信心、鼓足干劲,真抓实干、奋发进取,进一步全面深化改革,培育壮大新质生产力,全力以赴争取高质量发展好结果。狠抓招商引资、项目建设,举办海安(上海)招商推介会,南京大学海安高新技术研究院获批“2024年度院士专家(磁性材料)产业创新中心”,南通唯一。全面推进农业农村重点工作,完成国家现代农业产业园认定答辩,举办中国农民丰收节系列活动,稳步推进特色农业生产全程机械化标准基地建设。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,围绕省委、南通市委全会部署要求,坚定“埋头苦干、年底再看”的信心和“任务必成、全年必胜”的决心,推动市委十四届七次全会部署落地见效。要持续抓好经济运行各项指标,加大对重点指标、重点行业、重点企业监测力度,扎实推进国有资产清查利用。要全力推进招商引资、项目建设,深化“三招三引”,持续推进已签约项目开工建设,加快在建项目进度。要加快在建重点工程进度,不断完善城市运管服务平台建设,稳步推进西大街、实小北侧区域更新,进一步推进重点项目“保交房”工作。要统筹做好民生保障各项工作,加快民生实事项目建设。要集中力量深化各项改革,更大力度推动税费协同共治,全力推进国有资产清查利用,精准制定存量用地盘活措施。

会议听取了市委、市政府、市人大、市政协9月份重点工作完成情况和10月份重点工作安排情况的汇报。

HIGODES 海安保税店 全球优选 晓星开始 THE WORLD STARTS HERE

海安保税进口商品直营中心依托海安保税的功能优势、海安枢纽的地理位置,直采全球好物。荟萃来自一百多个国家的进口商品,生鲜、日化、美妆、母婴、肉类、酒类等,品类齐全。不出国门,畅购世界!

让世界零距离 让生活更便利

正品优选·品牌轻奢

营业时间:8:30-20:00,节假日延长至20:30  
地址:海安城东镇金联路1号(晓星大道,商贸物流园内)

## 海安市庆祝中华人民共和国成立75周年系列文化展览展示开幕

达,鼓舞人心、催人奋进,进一步激发全市上下凝心聚力推进中国式现代化海安新实践的不竭动力和澎湃活力。

谭真表示,文化兴则国运兴,文化强则民族强。当前,全市上下正在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,按照市委十四届七次全会部署安排,在进一步全面深化改革中将中国式现代化海安新实践推向前进。希望全市广大文艺工作者坚持用党的创新理论武装头脑,守正创新、奋发进取,深入生活、扎根人民,用心用情记录时代变迁,创作出更多富有文化内涵、精神能量与艺术价值的精品力作,为推动社会主义文艺事业繁荣发展贡献更多的智慧和力量。也希望全市广大党员干部以本次展览为契机,从新中国成立75周年以来的辉煌历程中汲取强大力量,把党的初心、党的使命铭刻于心,不断锤炼忠诚干净担当的政治品格,始终与人民风雨同舟、与人民心心相印,勠力同心、拼搏进取,以一往无前的奋斗姿态和风雨无阻的精神状态,朝着

活动介绍了展览筹备工作情况和《览光影·忆芳华——档案里的海安蝶变》画册制作说明,并为入选本次摄影展的代表、入选本次书法小品展览的代表颁发了入展证明。

后续还将持续开展送展览进商圈、进学校、进企业、进单位活动,让优质文化资源直达基层,进一步激发广大人民群众的爱党爱国热情。

海安市融媒体中心(传媒集团)



用心服务 情暖客户

《看海安》杂志、《海安日报》成就你我  
公众号代维运营  
招商商务画册  
平面设计制作  
PPT设计制作  
广告热线: 18962781581

8 海安农商银行 HAIAN RURAL COMMERCIAL BANK

连心金融

服务热线: 88896008

存贷款总额超 1400 亿元